
Postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš 

Zahvati za koje je potrebno provesti postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na 

okoliš, a za čije je provođenje nadležan Odsjek za zaštitu prirode i okoliša Istarske županije 

popisani su u prilogu III Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš („Narodne  novine“, broj 

61/14 i 03/17, u daljnjem tekstu Uredba).  

Način provedbe postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš propisan je 

člancima 24. do 27. predmetne Uredbe. 

Kada nositelj zahvata utvrdi da se planirani zahvat nalazi na popisu zahvata iz Priloga III. može 

podnijeti  zahtjev za ocjenu o potrebi procjene koja uključuje i prethodnu ocjenu za ekološku 

mrežu sukladno posebnom propisu ili može odmah pristupiti izradi studije. 

Uz zahtjev za ocjenu o potrebi procjene prilaže se Elaborat zaštite okoliša. Elaborat zaštite 

okoliša obvezno sadrži poglavlja sa sadržajem kako je određeno u Prilogu VII. Uredbe, a 

potrebno je da bude izrađen od strane ovlaštenika koji za taj stručni posao imaju suglasnost 

Ministarstva zaštite okoliša i energetike. 

Popis pravnih osoba koje imaju suglasnost za obavljanje stručnih poslova zaštite okoliša 

dostupan je na http://www.mzoe.hr/doc/popis_pravnih_osoba_-

_strucni_poslovi_zastite_okolisa.pdf  

Po zaprimanju potpunog zahtjeva Odsjek za zaštitu prirode i okoliša obavještava javnost o 

postupku prema Uredbi o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u 

pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“, broj 64/08) te ovisno o lokaciji i obilježju zahvata 

traži mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima i/ili jedinice lokalne samouprave 

te pribavlja mišljenje tijela nadležnog za zaštitu prirode (MZOE, Uprava za zaštitu prirode koja 

traži prethodno mišljenje Hrvatske agencije za okoliš i prirodu) sukladno posebnom zakonu 

kojim se uređuje zaštita prirode. 

Rješenje kojim se utvrđuje da je za zahvat potrebno provesti procjenu utjecaja na okoliš, 

odnosno rješenje kojim se utvrđuje da za zahvat nije potrebno provesti procjenu utjecaja na 

okoliš, donosi se nakon što nadležno tijelo razmotri mišljenja tijela i/ili osoba određenih 

posebnim propisima i mišljenja jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. Rješenje 

između ostalog osobito sadrži i rezultate prethodne ocjene zahvata za ekološku mrežu 

sukladno posebnom propisu s obrazloženjem razloga na temelju kojih je isključena ili utvrđena 

obveza provedbe glavne ocjene zahvata za ekološku mrežu. 

Obzirom na potrebu izrade elaborata, informiranja i omogućavanja sudjelovanja javnosti, 

traženje i dostave mišljenja nadležnih tijela, te izrade samog rješenje, postupak u prosjeku 

traje oko 3 mjeseca. 


